



关注衡水日报微信公众号
小编带你听新闻



扫描二维码轻松下载
衡水日报客户端

权威发布 品质浏览

中共衡水市委 主办
衡水日报社 承办



发布最新消息 提供最佳服务

本版邮箱:hsrbckbjb@163.com

衡水日报 2021年11月30日 星期二 农历辛丑年十月廿六
HSRBCK 国内统一连续出版物号:CN 13-0012 第5822期

B1

衡水市第五人民医院

衡水广[2021]第06-23-26号
电话:8888120 2345120

永远跟党走 启航新征程

——我市365百姓故事汇优秀作品展示活动侧记

本报记者 焦明瑞

百年峥嵘岁月,百年初心如磐。湖城大地,英才辈出,“永远跟党走”的誓言响亮、步伐铿锵。

11月29日,在中国共产党走过百年征程的辉煌时刻,以“永远跟党走”为主题的2021年度衡水市365百姓故事汇优秀作品展示活动在衡水广播电视台举行。

初心与希冀在这里交融。奋进与传承在这里唱响。

宣讲现场,来自全市各县市区、各行业的11名宣讲选手饱含深情地讲述革命故事、英雄故事、共产党故事,分享自己或身边人的典型事迹,展开了一场跨越百年时空的对话。

活动由《弓仲韬九死未悔毁家纾难》开篇。来自全国第一个农村党支部纪念馆的讲解员姚泊宇在短短5、6分钟的演讲中,以两个第一主要创始人弓仲韬历经苦难却对党忠诚不改的一生,展示了共产党人的初心和信仰。

“我是一名护士”“我们是党和人民的白衣战士”“必将以寸心赠华夏,以

岁月赠山河,以吾辈之青春,守卫这盛世之中华!”……一句句,一声声,振聋发聩。来自深州市医院的护士何田,从为党和革命事业牺牲的医务人员感人事迹切入,生动讲述了党领导全国人民团结一心、众志成城抗击疫情的伟大历史画卷,再现了深州市医院职工逆行抗疫、守护人民群众健康安全的无畏奉献,深刻扣题《饮水思源念党恩,同心奋进新时代》。

一代人有代人的使命,一代人有代人的担当。

信仰,就这样在一代又一代中传承弘扬!

“我从懂事起,开始跟着家里的老人们参加抗战,给抗日干部送信、送饭”“我父亲李岗等29名烈士为国捐躯”“多年来,我一直想着为牺牲的烈士们做点什么。”“抗战烈士遗孀,90岁的老党员李智凛,用了20年的时间,精心搜集整理了大量抗战资料和1200多件实物,全面生动地展示了林东村广大群众在抗日战争时期的英雄事迹和战斗历程。

“儿啊,你当兵要入党,要跟着党走!”母亲的一句话,河北好人、安平县委心家政服务队队长,72岁的闫金虎用一生践行,这位退役老兵退伍不褪色,20多年来捐款80多万元、免费为单位及个人服务10万多次,安平城乡广为流传一句话——“有困难,找老闫”。闫金虎说:“如果有一天我干不了了,就让儿孙接我的班!”

这句话,同样镌刻在了阜城县义务守墓人王志杰的一生。他和父亲用79年的守护,抚慰了88位革命英烈的时光。

这句话,全国模范退役军人郝宏银和家人用一次次假日无休、一次次志愿服务去践行。转业26年来,郝宏银用心“经营”“衡水学雷锋爱心流动理发店”,为军烈属、病残孤寡、执勤官兵、住校学生们义务理发。

掌声,热烈而持久。敬意,因佩服油然而生。

泪水,因谁溢满眼眶?“千钧一发,谁上?党员上。我主动请缨,毫不犹豫地跳入水中救人。”“我从事消防工

作九年,今年第一次回家过年,我身上多了勋章,妈妈多了白发……”枣强县消防救援站队长郭放,娓娓诉说着消防救援队员的逆行而只因对党和人民无限忠诚,时刻把人民生命大于一切铭刻心上。

生命,因奉献而厚重。故城县医院党支部书记、院长居艳梅,从医32年,坚持用信念熔铸生命底色,把爱奉献给患者,带领医院高质量发展,始终践行着“全心全意为人民服务”的信念,以实际行动诠释党员的初心和使命。

平凡,也能孕育伟大。河北省首届百姓心中好交警冯章魁带着老母亲上岗指挥交通,把群众当亲人,他用照顾母亲的细致来对待工作,用对待母亲的真情来服务群众,亲情所系,职责所在;中国好人宋瑞平一路收着旧报纸播撒爱心与希望,虽收入微薄,但拾金不昧……

“我们疏通的是河道,建成的是风景,连通的是民心。”市水利局的韩冰冰,满怀激情地向大家展示着衡水最新的水系网络, (下转B3版)

张志旺参加央视第八届全国道德模范颁奖仪式

本报讯(记者李辉)美德耀中华,红花送模范。11月29日20时,中央电视台综合频道播出了“圆梦中国 德耀中华”第八届全国道德模范颁奖仪式”专题电视节目。衡水市第八届孝老爱亲道德模范张志旺在仪式中亮相。

全国道德模范评选表彰活动,从2007年开始,每两年举办一届。每届评选出助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲五类全国道德模范。过去七届,共评选出全国道德模范408位。今年4月起,中央宣传部、中央文明办等单位,组织开展了第八届全国道德模范评选表彰活动,按照从严把关、优中选优原则,经过群众推荐、资格审核,宣传公示、公众代表和全国活动评委会投票等程序,共评出68名全国道德模范和254名提名奖获得者。

在昨晚的“颁奖仪式”电视节目中,播放了张志旺的有关影像资料。主持人介绍了他的事迹,并请他走上舞台,接受颁奖。主持人在对孝老爱亲模范的致敬辞中说:“孝老爱亲,血脉情深。你们重亲情,爱家庭。孝老抚幼,苦乐相扶,相濡

以沫,心有灵犀,以向上向善传承优良家风,以尽忠尽孝升华人国家情怀。你们是新时代的光彩榜样,向你们致敬。”

张志旺是冀州区码头李镇王明庄村村民。他二十年来如一日精心照料患病母亲,为救治母亲不惜卖掉正价值的房产;他挑起照顾瘫痪儿媳的重担,为其养老送终,他还曾经帮助公安部门擒拿杀人嫌犯,救助外地昏迷老人,资助本地困难学生,维修本村水渠……他的感人事迹不胜枚举。近年来,张志旺先后荣获全国道德模范提名奖、中国好人、全国十大“诚信之星”、全国优秀农民工、全国首届十大孝德典范、河北最美退伍军人、河北省道德模范等荣誉称号。

“这是对张志旺个人的最高褒奖,也是衡水的莫大荣誉。”衡水市广大干部群众观看了颁奖仪式。大家纷纷表示,要行动起来,以张志旺等道德模范为榜样,争做崇德向善的践行者、文明风尚的维护者、美好生活的创造者,为擦亮“道德高地”品牌,为建设“六个新衡水”、打造诗意栖居的幸福之城贡献更大的力量。

强化师生安全意识 提高紧急避险能力 育才街小学开展地震应急疏散演练

本报讯(记者冯丽娜)近日,市育才街小学组织全校师生开展地震应急疏散演练,提高师生的应急反应能力和安全防护意识,确保在地震来临时临危不乱,有效避险。

上午9时40分,各班级正在正常教学,此时,警报突然响起。各班老师迅速组织学生躲在桌子底下以及三角区域等安全位置,并双手护头,进行紧急避险,等待警报解除。

随后,老师们立即组织学生沿着指定的疏散路线,快速有序地从教室撤离到操场集合点。安全撤离后,老师们首先安抚孩子们的情绪,然后清点人数,并向校务小组报告班级人数及安全逃生人数,整个过程有条不紊且十分迅速。

“安全无小事,警钟需长鸣。应急疏散演练可以让师生掌握应急避险的正确方法,熟悉震后校区紧急疏散的程序和路线,在灾难来临时真正提高自救能力。”演练结束后,育才街小学相关负责人表示,今后育才街小学将进一步强化全校师生的安全意识,提高对突发事件的紧急避险能力,筑牢全体师生的生命防线。



11月29日,施工人员在中建三局一公司贵安高铁客运站项目部户外劳动者综合服务站休息。为解决项目施工现场的户外劳动者在工作中防寒避暑、躲雨歇脚难、喝水热饭难等问题,中建三局一公司贵安高铁客运站项目部在贵州省总工会的指导下建立户外劳动者综合服务站,为户外劳动者提供温暖的“避风港”。新华社记者 欧东衢 摄

夯实5A创建软实力

衡水湖景区导游培训常态化

本报讯(记者金莉莉 通讯员李会龙、张文文)近日,衡水湖全体自然研学讲解员参加了全国研学导师培训,通过“线上直播+线下课堂”的模式“修炼内功”。

此次培训分为研学旅行政策与法规、旅行生活常识、中小学教育综合知识、景区研学教育实践与安全应急管理五个模块,共计114课时,既全面覆盖研学旅行工作的各个要素要点,又符合知识技能需求。

通过系统性学习,学员们对当前研学产业发展有了新的认识和了解,对研学课程和产品设计有了新的思路,全面掌握了研学旅行安全管理和带队执行。所有参训讲解员顺利通过笔试和综合答辩等环节,以优异成绩获得了全国研学旅行导师证书,提高了讲解技巧。

自衡水湖国家5A级旅游景区创建工作开展以来,衡水湖景区严格按照5A创建标准,根据自身实际,认真制定

衡水湖5A级景区
创建进行时

培训计划,采用线上、线下等多种方式,先后组织开展了研学导师自然科学、导游云课堂研修、研学旅行安全突发事件处理、户外探索模拟教学等一系列的专业技术和业务培训,进一步加强了研学旅行队伍的建设,提高了研学旅行导师队伍素质。

做义诊 送知识 送健康 关爱糖尿病人衡水四院在行动



本报讯(记者高艳争)连日来,衡水市第四人民医院内分泌科围绕“关爱糖尿病人”这一主题展开了一系列活动,受到了社会广泛好评。糖尿病会给患者带来很多并发症,长期血糖增高,大血管、微血管受损并危及心、脑、肾、周围神经、眼睛、足等,据世界卫生组织统计,糖尿病并发症高达100多种,是目前已知并发症最多的一种疾病。因糖尿病死亡者有一半以上是心脑血管所致,10%是肾病变所致。因糖尿病截肢是非糖尿病的10-20倍。许多糖尿病患者因此产生抑郁等不好的情绪。为了关爱这些患者,同时也是响应四院新领导班子“为百姓办实事”的倡导,四院内分泌科于今年“联合国糖尿病日”开启了关爱糖尿病人一系列活动。

11月14日,医院门诊楼大厅人气火爆,王平主任医师、常娟主治医师等四院内分泌专家在这里举行义诊,吸引了不少患者或家属前来咨询问诊。“我听说有很多专家在这边义诊,特意赶过来问问糖尿病用药方面的问题。”市民黄女士今年刚查出患上糖尿病,对于病情还有很多疑虑,现场专家一一为她进行解答。

为了让更多人了解糖尿病的预防知识,四院组织医护人员为来往的路人发送糖尿病健康教育科普资料,同时部分医护人员为前来咨询的市民免费测血糖、量血压……

王平主任介绍,今年糖尿病日的宣传主题是“人人享有糖尿病健康管理”,旨在提高

糖尿病患者自我管理能力和降低糖尿病危害,保护人民群众身体健康。衡水市第四人民医院内分泌科将以此为契机,继续开展公益健康教育宣讲、义诊活动,深入基层、服务社会,共同推动糖尿病防治事业的进步,助力“健康中国”行动。



衡水卫生学校附属医院招聘启事

医院为衡水市事业单位,公立非营利性医院。现面向社会公开招聘专业技术人员若干名,人员待遇按衡水市市直事业单位工资标准执行。招聘专业:

- 1、妇科专业 中级及以上职称执业医师 2名
- 2、外科专业 中级及以上职称执业医师 2名
- 3、医学影像专业 执业医师 2名

- 4、医学检验与病理专业 执业医师 1名
 - 5、医学检验专业 大专以上学历具有检验资格证 4名
 - 6、护理专业 大专以上学历具有执业护士资格证 3名
 - 7、具有国家辅助生殖培训证的各岗位专业技术人员 5名
- 咨询电话:曹老师:18333812655
赵老师:18333812616

我在医疗第一线

打造健康衡水
四院在行动